

つつじが丘統一自治会（役員・事務局）会議議事録

平成 7 年 6 月 3 日

出席者（○印）

統一自治会長
〇
副会長
〇
事務局長
〇
役員会議長
〇
広報室長
〇
体育振興担当
〇
会計
〇
まちづくり協議会
〇

育成会（市）
〇
集会所管理
〇
広報室担当
〇
庶務
〇
書記
〇
書
〇

1丁目自治会長
〇
2丁目自治会長
〇
3丁目自治会長
〇
4丁目自治会長
〇
5丁目自治会長
〇
6丁目自治会長
〇
7丁目自治会長
〇
8丁目自治会長
〇

環境委員長
〇
防災委員長
〇
文体委員長
〇
福祉委員長
〇
ふれあい委員長
〇

議事内容

区分	議題	検討及び決議事項	配布資料	回覧
前回議事録確認	○ 配布資料の確認	○ オス回役員会議事録... ○ H7援不いあいせA-管理運営委員会為薄 ○ 6月度連絡事項... ○ 5月度連絡事項(育成会) ○ 夏の市民清掃実施(案)... ○ 秋下諸団体の活動目的(参考資料) ○ 春の防災訓練実施報告、つつじが丘消防設備図	95-015 95-014	
	○ 自治会の復旧保留事項	○ 側溝清掃後のドロ、土等の処理... 当日市町業者にお願ひで処理した。 ○ 役員の人選... 自治会規約細則による。(事務局長に説明あり) ○ フビ一枚故障時の連絡... 連絡先を掲載		
5 専門委員会 防災委員会	○ 5/28 実施の春の防災訓練の報告 ○ 本年度防犯灯新設要請について ○ 消火栓、ホース箱の破損取替	○ 配布資料に基づき説明 ○ 1丁目22(小中学校北側)に1ヶ所要請者計 ○ 設備図で説明 A22 A18 A8 A31の4ヶ所取替え修理	あり あり	
環境委員会	○ 5/28(日)実施の側溝清掃の報告 ○ 草刈りについて ○ 7/23(日)夏の市民清掃について	○ ドロ、土の処理... 市町業者にお願ひで処理した。 ○ 年々回帰後、地味にも連絡準備中 ○ 配布資料に基づき説明	あり	
文体委員会 福祉委員会	○ 7/22、23 米19回金踊り会の実施	○ 日程、雨天時等の報告、祝儀、協賛金等、役員分担役割等は、6/4文体 委員会にて決定し報告する。 ○ 次回役員会で活動方針案を提出 ○ 65才以上の名簿を提出して下さい		
ふれあい委員会		○ せとA-管理運営委員会為薄 ○ 米1回委員会を6/11に開催し副委員長の人選等を行う	95-014	

議事内容

区分	議題	検討及び決議事項	配布資料	回覧
事務局各委員 広報室 まちづくり協議会 育成会 会計 事務局長	○ 20周年誌作文に7117	○ 作文を早急に提出願いたい。6/9までに班長 6/4提出(事務局会議) ○ 備置依頼現在9件了解		
	○ 夏の市民清掃に7117	○ 配布資料に基づき説明	あり	
	○ 5月度連絡事項 ○ 自治会助成金の交付に7117	○ 配布資料に基づき説明 ○ 今回金額が分り分りして各自治会へ手紙×600円を交付	あり	
	○ 20周年記念行事「ふるさと祭」開催に7117 ○ 八木山PIAの草刈り機借入依頼に7117	○ 6/11(日)15時～ふれあいセンターで開催 ○ 環境委員会でも対応する		
行政関連連絡	○ 市長と語る会のテーマ提出に7117 ○ 福祉を語る会の回覧に7117	○ フジの草、松竹、各1件テーマを提出する 6/4までに各自治会へ提出、事務局に回覧を提出する ○ 認可団体の発行		
各自治会	1丁目 ○ 大宮寺川の清掃について区域外?	○ 市民清掃の一環として行うので了解してほしい。		
	2丁目 ○ 上池公園内のスタートボード等の禁止に7117	○ 回覧等で注意のPRをする		
	4丁目 ○ バイパス道路の建設について ○ 路と駐車の問題	○ 自治会としては今のところ対応なし ○ 防災委員会で対応(回覧等で行う)		
その他	5丁目 ○ 空巣対策	○ 防災委員会で回覧等で対策		
	7丁目 ○ ゴミステーションに夜中不審な人がウロウロしているのでは	○ 調査して対応したい。		
	8丁目 ○ 八木山番付付近の下水の7インズ破損の件 ○ 8丁目のり面下の路上駐車禁止看板検討に7117	○ 自治会などへの管理が確認して対応する。 ○ 調査して対応したい。		